
Referat fra bestyrelsesmøde den 13.9.23 

Tilstede: Mia – Rasmus – Simon – Rene – Emilie – Pernille og Annette 

1. møde med stigbøjlen 

Igen var det de udendørs dressurbaner der var på programmet. Thomas går i banken og snakker 
med dem, for at høre hvad vores muligheder er, og derudover så skal vi have søgt nogle fonde. 
Banen skal laves om i et hvis omfang, så der kommer bærelag på, og så skal der kigges på det der er 
omkring drænene. 

 

2. Der skal bestilles en tømmer til at skifte nogle af tagpladerne nede i gæstestalden. Der bliver købt et 
nyt blandingsbatteri til pigernes toilet, da der er forsøgt at skifte batteriet i det, uden held. Risten i 
vandspiltovet er gået i stykker, og vi får købt en ny. Disse ting er allerede udbedret. 

 

3. Efter udspring fra et opslag på facebook, vil vi lave en aften for de unge mennesker i Hjr, hvor vi 
gennemgår klubbens sikkerhed/ordensregler. Pernille, Emile og Rasmus finder 2 datoer, hvor der 
ligges 2 identiske møder, så hvis ikke man kan den ene dag så kan man forhåbentligt den anden dag. 
Sikkerheden og ordensreglerne skal prioriteres højt, så derfor vil der være mødepligt for de børn og 
unge mennesker, som kommer i vores alles klub. 

 

4. Kloak ved indgangen 

Da det aldrig er blevet lavet ordentligt færdigt da der blev separatkloakeret, har vi haft en del 
problemer med at få fjernet det vand der samler sig ved indgangen når det regner. Stalden har 
nogle gange nærmest været oversvømmet. Derfor skal det nu laves færdigt og Søren Rasmussen får 
Lytzen til at kigge på det. 

 

5. Økonomi 

Økonomien ser lige nu fornuftig ud, men vi skal stadigvæk passe godt på vores økonomi. Vi har søgt 
om penge til forbedring af vores terrasse ud mod dressurbanerne og har fået bevilliget 25000 kr. fra 
sparekassen Danmark. Det kræver at vi kan få hjælp af klubbens medlemmer til at få den 
eksisterende taget op og lagt en ny. Vi arbejder videre med hvordan den nye skal se ud og hvornår 
det skal gøres, så der vil komme en nærmere dato på en arbejdsdag, hvor eneste opgave vil være 
terrassen. 

Vi er så heldige at vi har fået en hjertestarter fra lægerne i smutten, igennem Inge Libak. Den bliver 
hængt op her en af dagene, men vi skal lige finde ud af hvordan den monteres, og hvor den skal 
hænge. Det har dog senere vist sig at batteriet skal skiftes, så derfor vil vi lige finde ud af hvad vi gør, 
da det er ret dyrt. 

 

 

6. Zakobo 



Vi har fået et tilbud på et andet system i stedet for klubmodul, som skulle være noget nemmere at 
tilgå end klubmodul. Vi arbejder videre på om det eventuelt skal være en løsning i HJR. Vi vil dog 
også høre et andet firma inden, for at kunne sammenligne fordele og ulemper. Disse systemer 
skulle kunne meget mere end klubmodul, bl.a også bogføring osv. 

 

7. Betaling af ydelser 

Som nævnt i tidligere referat, bliver betalingsydelserne lavet om vedr. tilkøb til foldordningen. Det 
betyder at det pr. 1.10 bliver lavet om. Så fremover koster klokker, gamasher, fluemasker, aftagning 
af back on track osv 75 kr pr. ydelse. Dækkenskift forbliver uændret. 

Det vil også være sådan at man betaler for hele måneder uanset hvornår man tilmelder sig, dette 
gælder også for foldordningen. Så er man f. eks først med fra den 10. i måneden, betaler man for 
hele måneden, og det samme gælder hvis man skal ud af det før måneden er omme. 

 

Dato for næste er den 11.11.23 kl. 18.30 

Referent: Annette Frydberg 


